



农险理赔现场



积极救援暴雪受损车辆



工作人员赴企业开展防火减损风险排查



李立辉总经理赴合作企业调研受灾情况

人保财险济宁市分公司 服务社会民生十件大事

本报通讯员 张云清

一直以来,人保财险济宁市分公司始终秉承“人民保险 服务人民”的初心,深入贯彻落实“六大战略服务”,强化“为党工作、为国经营、为民保险”的政治责任,在护航经济发展、支持乡村振兴、保障社会民生等方面发挥着重要作用。2021年全年纳税超过1.98亿元,位居财险行业首位,有力地支持了经济发展;全年共承担风险保障金额约13.06万亿元,处理各类赔案近72.7万件,为济宁经济高质量发展和民生建设做出了积极贡献。



李立辉总经理为73年党龄的济宁人保首任总经理佩戴纪念章

坚持党建引领 学党史办实事

人保财险济宁市分公司高度重视党建工作,全面加强新时代党的建设,提高政治站位、树牢理想信念、强化纪律和规矩意识,确保系统上下思想统一、同频共振,持续增强以党建引领服务实体经济能力和自身经营管理能力;在党史学习教育中,人保财险济宁市分公司坚持从党的百年光辉历程中汲取智慧与力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,践行“人民保险 服务人民”的初心,分公司党委班子成员以身作则、率先垂范,深入基层调研,贴近基层办实事,各部门、各支公司,针对群众与客户的急难愁盼,围绕服务社会、服务客户,集中提出了一大批有利于纾解社会痛点难点的保险服务方案,出台了一大批服务社会大众的保险举措,真正把办实事办到人民群众的心坎上。

“济惠保”发布上线 守护千家万户

“济惠保”是我市深入贯彻党的十九届五中全会精神,贯彻“以人民为中心”的发展理念,结合济宁地区实际实施的创新惠民举措,是预防人民群众因病致贫、因病返贫的重要行动。人保财险济宁市分公司作为人保财险在济宁设立的市级机构,在“济惠保”推广工作中,充分发挥中管金融央企的责任担当,利用专业及服务网点优势,深入开展“五进入”行动,把“济惠保”这一惠民保险传递至千家万户。开展以来,人保财险济宁市分公司共为全市约3459万人承担7900亿元的风险保障,不断为增强人民群众的获得感、安全感、幸福贡献力量。

创新保险产品 护航实体经济

人保财险济宁市分公司以专业化风险管理服务能力为落脚点,积极研发新产品,推出新项目,不断扩展丰富保险产品的保障范围、保障幅度,为实体经济发展提供了更精准、更全面、更优质的保险保障支持,2021年,该公司共为6100余家企业提供风险保障超5800亿元。积极推出知识产权保险、关税保证保险、出口信用保险、农民工工资支付履约保证保险等产品,进一步完善了我市企业研发生产、商品流通、销售后端等全链条的风险保障体系。快速响应国家“一带一路”建设,针对国际贸易不可预知的潜在风险损失,积极拓展出口信用保险保险产品,全年累计承担保障金额近5亿元,为企业进一步“走出去”保驾护航。

推进特色农险 助力乡村振兴

政策性农业保险是国家防范农业生产风险、化解农业灾害损失、创造良好农业生产环境的一项重要制度。为深入贯彻落实国家强农惠农富农政策,全面助力乡村振兴,近年来,人保财险济宁市分公司在全市大力推广和利用好政策性及商业性养殖保险、农业大灾保险、特色农业保险,价格指数保险、扶贫保险、期货保险等农险业务,通过巩固完善“政府引导、财政支持、市场运作”的政策性农险经营模式,让农户放心养、放心种,为农业发展“保驾护航”,2021年全年累计为46.6万农户提供风险保障达33.13亿元。

构筑安全屏障 做好防灾减损

为更好地深化保险社会“减损器”作用,全面做好2021年防灾减损工作,人保财险济宁市分公司发挥保险保障专业优势,压实责任,强化落实,认真做

好风险减量管理工作,通过加强风险排查,完善应急方案,开展防灾减损演练,深化科技赋能,做实灾害保险保障等一系列举措,不断提升公司灾害应急能力,做到关键时刻拉得出、顶得上,真正为全市人民筑牢安全生产防线,为人民群众撑起保护伞。

完善服务举措 融入社会治理

人保财险济宁市分公司积极创新融入社会管理,推进交通事故一体化处理模式和医疗责任险、校园方责任险、自然灾害公众责任险等责任险种,积极参与地方社会管理;开办灾害民生综合保险,助力构建政府救助、保险保障、社会救济、自救互救“四位一体”的全新救灾救助机制;与济宁交警支队合作,巩固“警保联动”路面快速反应机制、推进“两站两员”建设,共建交通事故快处快赔服务、完善道路交通事故处理模式、推广车驾管业务便民服务,实现了交管业务、保险业务“一站式”服务,真正落实“只进一扇门,最多跑一次”。

深耕普惠金融 扶小助微解难题

为解决个体工商户、小微企业主等融资难题,人保财险推出无抵押个人信用贷款保证保险业务,通过输送“普惠活水”,简化流程、缩短助贷时效,提升客户体验度,在风险可控的情况下,坚持“应贷、尽贷、快贷”,切实帮助社会大众享受更便利、更高效的融资服务,2021年累计服务全市小微企业主、个体工商户等750家,助贷金额达9325万元。人保财险济宁市分公司发挥保险增信功能,不仅为社会大众提供增信服务,还为“获得信贷”提供保障,优化了金融营商环境,助推了济宁经济社会的健康发展。

无惧风雨 驰援河南救灾

风雨无情,人保有爱。河南遭受暴雨袭击灾情发生后,人保财险济宁市分公司积极响应省公司安排部署,迅速启动支援应急预案,积极配合驰援河南工作,紧急抽调精兵强将和救援车,组建抗灾救援队伍奔赴河南开启全天候救援模式。人民有期盼,保险有温度。人保财险济宁市分公司为国家防汛救灾贡献保险力量,用实际行动践行党和政府赋予的“支农惠农、关爱民生”重要责任,在大灾面前交出合格答卷。

引凤还巢 共建青鸟驿站

为进一步贯彻落实服务大学生就业的要求,人保财险济宁市分公司与济宁医学院合作设立“青鸟驿站”,共建“青鸟驿站”是践行“我为青年办实事”的民生项目,是延长“青鸟计划”服务链条的创新举措。济宁人保作为全市首家设立“青鸟驿站”的保险机构,为毕业生提供了更多择业机会,有助于解决人岗信息不对等、就业岗位供需不对称等问题,为济医毕业生与人保搭建起一座有温度的桥梁。

筑梦未来 援建希望小屋

守护一份“希望”,共建一间“小屋”。为积极响应共青团省、市委的号召,帮助更多困境儿童改善生活、学习环境,人保财险济宁市分公司积极开展爱心捐款活动,目前已援建两间“希望小屋”,帮助困境儿童实现了从“小屋焕新”到“精神焕彩”的转变,点亮了“爱”的希望,照亮了前行的美好梦想。希望小屋是关爱贫困家庭孩子成长的民心工程,是凝聚社会爱心的公益品牌,人保财险济宁市分公司用真诚、善良与爱心诠释了企业的责任与担当。



“济惠保”发布上线



济宁医学院与济宁人保财险联合设立“青鸟驿站”



工作人员上门为客户提供助贷服务



济宁人保财险积极组织捐款援建希望小屋



济宁人保驰援河南救援队